20 EKOE HpakAgiou

From: ekfe-bounces@sch.gr on behalf of XT' MeAeTwv - AiglBuvon ZEMEA
[elpinor@minedu.gov.gr]

Sent: Tpitn, 16 OkTwRpiou 2012 12:08 uu

To: ekfe@sch.gr

Subject: [ekfe] Algukpivion yia 1o pe ap. TpwT. 123033/I'7/10-10-2012 éyypago TTou apopd oTIg

YmoxpewTikEG EpyaoTtnpiakég Aoknoeig pabnuatwy duoikwyv EmoTnuwy yia 10 oX0AIKO
€106 2012-13

€ OUVEXELlO TOU ME ap. Tpwt. 123033/I7/10-10-2012 pe O€pa "YMOXPEWTIKEG EPYAOTNPLOKEG
dpactnplotnteg pobnudtwv Quoikwv Emiotnuwv ota lupvdoila, Fevikd AUkela kot EMA.A. yia to
OXOA1lKO €Tog 2012-2013" 00G EVNUEPWVOUPE OT1 Ol EPYOOTNPLOKEG OOKACELG TIOU adopouv g€
pabruata emiAoyng mou €xouv Katopynbeil 6ev umoAoyilovtal WG UTOXPEWTIKEG OAAA XPrAOLHEG
epéoov to Kpivel 0 651640KwWV.

MopakaAoUPe va evnuepwOoUuv ol ekmatldevtikol kKAGdwv MEOG4, ME12.10 kol ME12.08
nou 616dokouv Quolkeg Emiotripeg ota oxoAsgia appodiotntdg oag.

Euxoapiotoupe,

TuApa ET' MeAetwv - A/von ZEMNEA
TnA.: 210 344 2226

Fax: 210 344 3303

e-mail: elpinor@minedu.gov.gr




